
令和３年度後期　生徒アンケート結果
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No 教育目標 評価の観点

1
毎日の授業に意欲的に取り組んでいる。

0 3 13 11 3 88.5 88.9 92.3  0% 10% 43% 37% 10%

2
自分の進路について考えている。

1 3 7 16 3 80.8 85.2 80.8 　 3% 10% 23% 53% 10%

3
家庭において毎日決まった時間に学習している。

4 6 12 5 3 50.0 63.0 67.3 　 13% 20% 40% 17% 10%

4
家庭学習ノートを毎日提出している。

0 3 8 16 3 73.1 88.9 75.0 ↑ 0% 10% 27% 53% 10%

5
自主的に清掃活動に取り組んでいる。

0 4 13 10 3 92.3 85.2 88.5 　 0% 13% 43% 33% 10%

6
時と場に応じた挨拶ができている。

0 1 9 17 3 100.0 96.3 96.2 　 0% 3% 30% 57% 10%

7
相手の人権に配慮した言葉遣いをしている。

0 1 14 12 3 96.2 96.3 92.3 　 0% 3% 47% 40% 10%

8
「いずみのメﾃﾞィアルール」の約束を守ってテレビやス
マートフォンを利用している。 6 11 7 3 3 38.5 37.0 32.7 　 20% 37% 23% 10% 10%

9
部活動に意欲的に取り組んでいる。

5 1 4 6 14 71.4 62.5 81.5 ↓ 17% 3% 13% 20% 47%

10
ヘルメットをきちんと装着し、交通ルールを守って自転
車に乗っている。 2 0 2 22 4 100.0 92.3 90.4 　 7% 0% 7% 73% 13%

11
好き嫌いではなく栄養を考えて給食を食べている。

1 5 8 13 3 76.9 77.8 78.8 　 3% 17% 27% 43% 10%

12 ４、その他
ソーシャルディスタンスを保ち、うがい・手洗い・マスクの
着用など、コロナウイルス感染防止に努めている。 0 0 10 17 3 96.2 100.0 90.4 ↑ 0% 0% 33% 57% 10%

１、進んで学ぶ生徒

２、思いやりのある生徒

３、たくましい生徒

〈考察〉
　１２項目中、前年度末より向上したのは７項目であった。特に「家庭学習ノートを毎日提出する」は大きく向上し、今年度前期と比べても約１５％上がっている。授業担当者からは、2年
生の学習意欲の高まりが指摘され、元々意欲の高かった３年生と合わせてよい結果につながったと思われる。また、新型コロナウィルス感染防止については全項目中唯一の１００％を
達成した。
　一方、達成率が下がってしまった「部活動に意欲的に取り組んでいる」に関しては、今回の調査時期が３年生にとっては引退後ということもあり、ほぼ２年生が対象の回答となってい
る。その内４名がＤ（あてはまらない）と回答しているが、部活動未加入者２名と退部者２名の回答と思われる。この４名を除けば達成率は８８．８％である。また、昨年度よりも改善がみ
られるが、テレビやスマートフォンの利用については達成度が低く、今後も対策が必要である。


